Hauptversammlung der SÜSS MicroTec SE am 20. Mai 2020

Durchführung als virtuelle Hauptversammlung ohne physische Präsenz der Aktionäre und ihrer Bevollmächtigten



Widerruf Briefwahl Widerruf Vollmacht an eine dritte Person Widerruf Vollmacht und Weisungen an die Stimmrechtsvertreter der Gesellschaft

Eintr	ittskarten-Nummer:		
Anza	ahl Aktien:		
Vorna	ame und Name des Depot	inhabers	
Postl	eitzahl und Wohnort des D	Depotinhabers	
Bis s	spätestens 19. Mai 2020 (2	4:00 Uhr) zurück (E	Eingang) an:
c/o E Haid 8124	S MicroTec SE Better Orange IR & HV A0 elweg 48 I München il: suss@better-orange.d		
Bitte	eindeutig ankreuzen:		
	Ich/Wir widerrufe(n) hierr Stimmen.	nit meine/unsere fü	ür die Hauptversammlung am 20. Mai 2020 per Briefwahl abgegebenen
	Ich/Wir widerrufe(n) hierr der Gesellschaft.	nit die zur Hauptvel	ersammlung am 20. Mai 2020 erteilte Vollmacht an die Stimmrechtsvertreter
	Ich/Wir widerrufe(n) hierr	nit die zur Hauptvel	ersammlung am 20. Mai 2020 erteilte Vollmacht an
	Name:		
	Vorname:		
	Wohnort:		
	und weise(n) den bisher Bo Zugangsdaten nicht verw		arauf hin, dass dieser die von mir/uns weitergegebenen individuellen
 Ort		. ————————————————————————————————————	Unterschrift(en) bzw. Person des Erklärenden (lesbar)